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                                                                                             ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  

         ΣΧΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  ΥΓΕΙΑΣ                            Νεοπλασματική Νόσος στον Άνθρωπο:  
                    ΙΑΤΡΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ                                         ·ρευνα και Κλινικοπαθολογοανατομική  Προσέγγιση  
                                                                                             στα Πλαίσια της Εξατομικευμένης Ιατρικής 
                                                                                             (Διάγνωση και Στοφευμένη Θεραπεία)  
 

                    

 

Πρπγραμμα Μεταπτυχιακϊν Σπουδϊν 

«Νεοπλασματικθ Νπσοτ στον Βνιρωπο: Έρευνα και Κλινικοπαιολογοανατομικθ  Προσέγγιση στα 
Πλακσια τητ Εξατομικευμένητ Ιατρικθτ (Διβγνωση και Στοχευμένη Θεραπεκα)¬ 

 

 

Προκθρυξη - Πρπσκληση εκδθλωσητ ενδιαφέροντοτ 

 

Η Ιατρική Σχολή του Είνικού και Καποδιστριακού Ρανεπιστημκου Αίηνών ανακοινώνει τη συνέχιση 
τητ λειτουργκατ του Ρρογρβμματοτ Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΡΜΣ) το οποκο οδηγεκ στην αππκτηση 
Διπλώματοτ Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη «Νεοπλασματικθ Νπσοτ στον Βνιρωπο: Έρευνα και 
Κλινικοπαιολογοανατομικθ  Προσέγγιση στα Πλακσια τητ Εξατομικευμένητ Ιατρικθτ (Διβγνωση και 
Στοχευμένη Θεραπεκα)¬ για το ακαδημαλκπ έτοτ 2026-2027 (ΦΕΚ 1743/Β τεύχοτ/19-03-2024).  

Σκοππτ του ΡΜΣ εκναι η παροχή υψηλού επιπέδου μεταπτυχιακήτ εκπακδευσητ στο επιστημονικπ 

πεδκο των νεοπλασιών του ανίρώπου με ανβλυση πλων των τεχνικών και σύγχρονων τεχνολογιών που 

χρησιμοποιούνται για τη διβγνωση και την ταξινπμηση του καρκκνου σήμερα. Επιπλέον, σκοππτ του  ΡΜΣ 

εκναι να εκπαιδεύσει τουτ νέουτ επιστήμονετ στο πεδκο των νεοπλασιών του ανίρώπου εισβγοντβτ τουτ 

στιτ μείπδουτ έρευνατ για την παραγωγή ή και εφαρμογή νέατ γνώσητ. Επιπρπσίετα, προσφέρει ευρύ 

φβσμα ίεωρητικών διαλέξεων για γασικούτ κυτταρικούτ μηχανισμούτ γιολογκατ του καρκκνου, καίώτ και 
τουτ ιδιακτερουτ παίογενετικούτ μηχανισμούτ που αφορούν συνήίειτ τύπουτ καρκκνου. Τέλοτ, το ΡΜΣ 

περιλαμγβνει σειρβ υποχρεωτικών ίεωρητικών και εργαστηριακών ασκήσεων με διαδραστικπ χαρακτήρα 

και σεμιναρκων σε επκκαιρα ίέματα που σχετκζονται με την καρκινογένεση και τη διαχεκριση ασίενών με 

καρκκνο. Ραρβλληλα, υπβρχει η δυνατπτητα παρακολούίησητ διαλέξεων και  εργαστηριακών ασκήσεων 
του ΡΜΣ μέσω τητ ηλεκτρονικήτ πλατφπρματ eclass.  

Αντικεκμενο του ΡΜΣ εκναι η διεπιστημονική μεταπτυχιακή εκπακδευση, η προαγωγή τητ γνώσητ και 
τητ έρευνατ στο πεδκο των νεοπλασιών του ανίρώπου; Το ΡΜΣ διαφέρει σημαντικβ αππ τιτ προπτυχιακέτ 

πανεπιστημιακέτ σπουδέτ και φιλοδοξεκ να εισβγει ένα νέο τρππο ακαδημαλκήτ σκέψητ στην αντιμετώπιση 

των σύγχρονων προγλημβτων. 

Η διβρκεια του ΡΜΣ για αππκτηση ΔΜΣ εκναι τέσσερα (4) ακαδημαλκβ εξβμηνα, στα οποκα 
περιλαμγβνεται και ο χρπνοτ εκππνησητ διπλωματικήτ εργασκατ. Η διδασκαλκα των μαίημβτων 

πραγματοποιεκται με τη χρήση μείπδων σύγχρονητ εξ αποστβσεωτ εκπακδευσητ μέσω τητ πλατφπρματ του 
Ραν/μιου Webex ή και δια ζώσητ, σύμφωνα με την κεκμενη νομοίεσκα. Η διδασκαλκα των δια ζώσητ 
μαίημβτων ία πραγματοποιεκται στουτ χώρουτ του ΑϏ Εργαστηρκου Ραίολογικήτ Ανατομικήτ τητ Ιατρικήτ 
Σχολήτ του ΕΚΡΑ.  

Οι σπουδέτ στο ΡΜΣ συνεπβγονται την καταγολή διδβκτρων για τα λειτουργικβ έξοδα του ΡΜΣ; Το 
ύψοτ των διδβκτρων ανέρχεται στο ποσπ εννιακοσκων ευρώ (900€) ανβ εξβμηνο (σύνολο 3.600€). Τα 
δκδακτρα καταγβλλονται σε τέσσεριτ (4) ισπποσετ δπσειτ. Η καταγολή των διδβκτρων γκνεται στην αρχή 

κβίε εξαμήνου. 



  

Στο Ρρπγραμμα γκνονται δεκτοκ πτυχιούχοι πανεπιστημκων των Τμημβτων Ιατρικήτ, Οδοντιατρικήτ, 

Φαρμακευτικήτ, Νοσηλευτικήτ, Βιολογκατ, Χημεκατ και συναφών Τμημβτων τητ ημεδαπήτ ή Τμημβτων 

αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμβτων τητ αλλοδαπήτ των οποκων το δκπλωμα ή το πτυχκο έχει 
αναγνωρισίεκ αππ το ΔΟΑΤΑΡ, καίώτ και πτυχιούχοι Τ.Ε.Ι. συναφούτ γνωστικού αντικειμένου, ππωτ των 

Τμημβτων Ιατρικών Εργαστηρκων, Νοσηλευτικήτ, Ακτινολογκατ και Ακτινοίεραπεκατ, προσφβτωτ 
αναγαίμισμένων σε ΑΕΙ τμημβτων ΤΕΙ; 

Ο ανώτατοτ αριίμπτ των μεταπτυχιακών φοιτητών που ία επιλεγούν και ία εγγραφούν κατβ το 
χειμερινπ εξβμηνο του ακαδημαλκού έτουτ 2026-2027 στο ΡΜΣ για αππκτηση ΔΜΣ ορκζεται σε τριβντα 
πέντε (35). Επιπλέον του αριίμού εισακτέων γκνεται δεκτπ ένα (1) μέλοτ των κατηγοριών Ε.Ε.Ρ., Ε.ΔΙ.Ρ. και 
Ε.Τ.Ε.Ρ. κατ’ έτοτ, εφπσον το έργο που επιτελεκ στο Ίδρυμα εκναι συναφέτ με το γνωστικπ αντικεκμενο του 

ΡΜΣ. Οι υποψήφιοι ία εγγραφούν στo AϏ Εργαστήριο Ραίολογικήτ Ανατομικήτ  τητ Ιατρικήτ Σχολήτ ΕΚΡΑ.  

Οι εγγεγραμμένοι στο ΡΜΣ απολαμγβνουν πλων των ευεργετημβτων, τα οποκα ορκζει η σχετική με τη 
φοιτητική ιδιπτητα, νομοίεσκα; Τα μαίήματα ία ξεκινήσουν το χειμερινπ εξβμηνο του ακαδημαλκού έτουτ 

2026-2027. 

 

Οι ενδιαφερπμενοι υποψήφιοι καλούνται να υπογβλουν ηλεκτρονικβ τα παρακβτω δικαιολογητικβ στη 
γραμματεκα του ΡΜΣ αππ τιτ 19.05.2026 έωτ και 31.07.2026: 

 

1. Ακτηση συμμετοχήτ 

2. Βιογραφικπ Σημεκωμα 

3. Φωτοτυπκα δύο πψεων τητ αστυνομικήτ ταυτπτητατ 

4. Αντκγραφο πτυχκου ή γεγακωση περβτωσητ σπουδών 

*Επισημακνεται πτι ία γκνονται αποδεκτέτ και αιτήσειτ που ία συνοδεύονται αππ υπεύίυνη δήλωση του 

Ν.1599/86 προτ το ΡΜΣ, στην οποκα ία δηλώνεται πτι αναμένεται η επιτυχήτ ολοκλήρωση των προπτυχιακών 

σπουδών και ία αναφέρονται αναλυτικβ τα μαίήματα που εκκρεμούν για την εξεταστική περκοδο του 

Σεπτεμγρκου. Σε αυτή την περκπτωση και εφπσον ο/η υποψήφιοτ/α γκνει δεκτπτ/ή στο ΡΜΣ ία πρέπει να 

προσκομκσει τη γεγακωση περβτωσητ των σπουδών μέχρι τέλοτ Σεπτεμγρκου και το αντκγραφο πτυχκου 

5. Αναλυτική γαίμολογκα προπτυχιακών μαίημβτων 

6. Αντκγραφο μεταπτυχιακού τκτλου σπουδών (εβν υπβρχει) 
7. Ριστοποιητικπ γλωσσομβίειατ αγγλικήτ γλώσσατ επιπέδου B2 ή ανώτερου  

8. Δύο συστατικέτ επιστολέτ 

9. Επιστημονικέτ δημοσιεύσειτ (εβν υπβρχουν) 

10. Αποδεικτικβ επαγγελματικήτ ή ερευνητικήτ δραστηριπτητατ (εβν υπβρχουν) 
11. Ριστοποιητικπ ελληνομβίειατ ή επαρκήτ, διαπιστωμένη αππ την Σ.Ε. του ΡΜΣ, γνώση τητ ελληνικήτ 

γλώσσατ για αλλοδαπούτ υποψήφιουτ 

12. Αναγνώριση ακαδημαλκού τκτλου σπουδών αππ το ΔΟΑΤΑΡ για πσουτ έχουν τκτλουτ σπουδών αππ 

Α.Ε.Ι. τητ Αλλοδαπήτ 

*Οι υποψήφιοι αππ ιδρύματα τητ αλλοδαπήτ ία πρέπει να προσκομκσουν το ξενπγλωσσο πτυχκο τουτ, την 

επκσημη μετβφρασή του και, εφπσον διαίέτουν, πιστοποιητικπ αναγνώρισητ ακαδημαλκού τκτλου σπουδών αππ 

τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Ρ. Για υποψηφκουτ αππ ιδρύματα τητ αλλοδαπήτ που δεν προσκομκζουν πιστοποιητικπ 

αναγνώρισητ ακαδημαλκού τκτλου σπουδών αππ τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Ρ., ακολουίεκται η ακπλουίη διαδικασκα: 

Ρροκειμένου να αναγνωριστεκ ένατ τκτλοτ σπουδών πρέπει το κδρυμα που απονέμει τουτ τκτλουτ να 

συμπεριλαμγβνεται στον κατβλογο των αλλοδαπών ιδρυμβτων που τηρεκ και επικαιροποιεκ ο Δ.Ο.Α.Τ.Α.Ρ. Αν το 

κδρυμα τητ αλλοδαπήτ ανήκει στον κατβλογο ιδρυμβτων του βρίρου 307, του Νπμου 4957/2022, τπτε ο 

υποψήφιοτ υποχρεούται να προσκομκσει γεγακωση τππου σπουδών, η οποκα εκδκδεται και αποστέλλεται αππ 

το πανεπιστήμιο τητ αλλοδαπήτ. Αν ωτ τπποτ σπουδών ή μέροτ αυτών γεγαιώνεται η ελληνική επικρβτεια, ο 

τκτλοτ σπουδών δεν αναγνωρκζεται, εκτπτ αν το μέροτ σπουδών που έγιναν στην ελληνική επικρβτεια γρκσκεται 
σε δημπσιο Α.Ε.Ι. 



  

13. Υπεύίυνη δήλωση του Ν.1599/86 προτ το ΡΜΣ, πτι πλα τα υπογληίέντα φωτοαντκγραφα αποτελούν 
ακριγή αντκγραφα των πρωτοτύπων; Η υπεύίυνη δήλωση του Ν.1599/86 προτ το ΡΜΣ ία πρέπει να 
φέρει γεγακωση γνήσιου υπογραφήτ ή να έχει συνταχίεκ μέσω τητ Ενιακατ Ψηφιακήτ Ρύλητ τητ 
δημπσιατ Διοκκησητ (govgr). 

 

 

Τα δικαιολογητικβ ία πρέπει να αποσταλούν στην ηλεκτρονική διεύίυνση: 

neoplasticdisease@med.uoa.gr  

 

Ραρακαλούμε τα ηλεκτρονικβ αρχεκα που ία υπογβλλετε να πληρούν τιτ παρακβτω προδιαγραφέτ: 

Κβίε αρχεκο να εκναι αποίηκευμένο ανβλογα με το περιεχπμενο του πχ; «Ακτηση φοκτησητ¬, «Αντκγραφο 
πτυχκου¬ κτλ  και πλα τα δικαιολογητικβ να αποστέλλονται σε μορφθ pdf. 

 

Γραμματεκα του ΡΜΣ 

AϏ Εργαστήριο Ραίολογικήτ Ανατομικήτ Ιατρικήτ Σχολήτ ΕΚΡΑ (Κτήριο 10, 1οτ Προφοτ, Γραφεκο 46), 

Μικρβτ Ασκατ 75, Γουδή, Αίήνα, ΤΚ 11527, Κα Αλευρογιβννη Ζωή 

Ωρβριο γραμματεκατ: Δευτέρα- Ραρασκευή : 14:00 – 19:00 & Ρέμπτη: 11:00 – 16:00 

Τηλέφωνο: 210-7462102 

 

         Η επιλογή των μεταπτυχιακών φοιτητών ία γκνει αππ Επιτροπή με γβση τα ανωτέρω δικαιολογητικβ 
και τιτ ατομικέτ συνεντεύξειτ των υποψηφκων; Η ενημέρωση προτ τουτ υποψηφκουτ για τον καίορισμπ τητ 
ημερομηνκατ και ώρατ τητ διενέργειατ τητ συνέντευξητ ία πραγματοποιηίεκ μετβ αππ email ή/και 
τηλεφωνική συνεννπηση;  
 

 

Πλα τα απαρακτητα έντυπα και περισσπτερετ πληροφορκετ για το ΡΜΣ παρέχονται: 
 

•Στην ιστοσελκδα τητ Ιατρικήτ Σχολήτ 

school.med.uoa.gr 

 

• Στην ιστοσελκδα του ΡΜΣ 

https://www.neoplasticdisease.com.gr/ 

 

• Στα email του ΡΜΣ  
neoplasticdisease@med.uoa.gr 

 

 

Αίήνα, Μβλοτ 2026 

 

Ο Διευίυντήτ του ΡΜΣ 

_____________________________ 

Στ; Θεοχβρητ– Καίηγητήτ  
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